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□ ouvrages reçus
□ à la rédaction

H a m e s s e ,  Jacqueline, Les A uctorita tes  
Aristotelis. Un florilège médiéval. É tude his- 
torique et édition critique. U n volum e broché 
(16.5 X 25.5 cm) de 351 pages. Coll. « Philoso- 
phes m édiévaux», t. X V II. Éditions N auwe- 
laerts, Louvain, 1974.

K n i a z e f f ,  Alexis, De l'A cadém ie d 'autrefo is au 
rayonnem ent d'aujourd'hui. Un volum e bro- 
ché (13.5 X 21.5 cm) de 152 pages. Coll. . Le 
point théologique», n° 14. Éditions Beau- 
chesne, Paris, 1974.

K o p p ,  B ernhard, Beitràge zur K ulturphilosophie  
der deutschen Klassik. Un volum e broché (15 
X 23 cm ) de 119 pages. Verlag A nton Hain, 
M eisenheim am G lan, 1974.

L a u r e n t i n ,  René, Pentecôtism e chez les 
catholiques. Risques et avenir. Un volume 
broché (13.5 X 21.5 cm ) de 264 pages. Édi- 
tions Beauchesne, Paris, 1974.

L o c k e ,  John, De la conduite de l'entendem ent. 
Un volum e broché (13.5 X 18.5 cm ) de 120 
pages. T raduction , introduction et notes par 
Yves M ichaud. L ibrairie philosophique J. 
Vrin, Paris, 1975.

M a d d a l e n a ,  A ntonio, La lettera ai R om ani. 
Vol. I :  L a  miseria dell’uom o. U n volume 
broché (16 X 24 cm) de 320 pages. Pàtron 
Editore, Bologna, 1974.

M o l t m a n n ,  Jürgen, Conversion à l'avenir. 
T raduction  historique et politique de l’Évan- 
gile. T raduction de Jean-P ierre  Thévenaz et 
A ndréas H âm er. Un volume broché (14 X
20.5 cm ) de 190 pages. Éditions du Seuil, 
Paris, 1975.

P h i l i p s ,  G érard , L ’Union personnelle avec le 
Dieu vivant. Essai sur l’origine et le sens de la 
grâce créée. Un volum e broché (16 X 24 cm) 
de 302 pages. Éditions J. D uculot, S .A ., 
Gem bloux, 1974.

B a z a n ,  Bernardo, Siger de Brabant. Écrits de 
logique, de m orale et de physique. U n volume 
broché (16.5 X 25.5 cm ) de 196 pages. Coll. 
«Philosophes m édiévaux», t. X IV . Éditions 
N auw elaerts, Louvain, 1974.

C o lo m e r , Eusebi, De ta Edad M edia al 
Renacim iento  —  R. Llull, N . de C usa, J. Pico 
délia M irandola. Un volume broché (14 X
21.5 cm ) de 280 pages. Editorial H erder, 
Barcelona, 1975.

C r u z  C r u z ,  Juan , Filosofia de la Estructura  
(segunda edicion). Un volume broché (14.5 X
21.5 cm ) de 255 pages. Ediciones U niversidad 
de N avarra , Pam plona, 1974.

D ei, H . D aniel, M aterialism o Cristiano y  
Paradoja Espiritualista. Un volum e broché 
(11.5 X 19.5 cm ) de 103 pages. L ibreria 
C a thedra , A rgentina, 1974.

De R a y m o n d ,  Jean-F rançois, Le dynam ism e de 
ta vocation. U n volume broché (13.5 X 21.5 
cm) de 216 pages. C oll. «Bibliothèque des 
Archives de philosophie», n° 19. Éditions 
Beauchesne, Paris, 1974.

E c k h a r t ,  M aster, Parisian Q uestions and  
Prologues. T ranslated  with an In troduction 
and N otes by A rm and A. M aurer. U n volum e 
broché (13 X 19 cm ) de 123 pages. Pontifical 
Institu te  o f  M ediaeval Studies, T oronto , 1974.

E n  c o l l a b o r a t i o n ,  Cahiers d ’études m édiévales. 
T om e H  : La science de la nature : théories et 
pratiques. U n volume broché (14.5 X 21 cm ) 
de 200 pages. Éditions Bellarm in, M ontréal — 
Vrin, Paris, 1974.

G a r a n ,  D. G . ,  The K ey o f  the Sciences o f  M an. 
The « Im possible» Relativity o f  Value R eac­
tions. Un volum e relié (14.5 X 21.5 cm ) de 561 
pages. Philosophical L ibrary, Inc., New Y ork, 
1975.
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Les sciences bibliques en Pologne après la guerre 
{1945-1970). T ravail collectif sous la rédac­
tion de l’abbé M arian W olniewicz. U n volume 
broché (17 X 24 cm ) de 300 pages. A cadém ie 
de Théologie catholique, Varsovie, 1974.

Le service théologique dans l'Église. M élanges 
offerts au Père Yves C ongar, O .P . pour ses 70 
ans. O uvrage en collaboration. Un volume 
broché (13.5 X 21.5 cm) de 384 pages. Coll. 
« C ogitatio  Fidei », Éditions du Cerf, Paris,
1974.

M iscellanea A lbert Dondeyne. Recueil d ’articles 
concernant la philosophie de la religion. Un 
volume broché (16 X 24 cm) de 456 pages. Éd. 
J. Duculot, S .A ., Gem bloux, 1974.

Philosophies de la Cité. O uvrage rédigé en colla­
boration par un groupe de spécialistes de 
milieux philosophiques. U n volume broché 
( 1 1.5 X 19.5 cm ) de 289 pages. Coll. « L ’U ni­
vers de la philosophie», n° 3. Éditions Bellar- 
min, M ontréal —  Desclée & Cie, T ournai- 
Paris, 1974.

S t. Thom as A quinas 1274-1974. C om m em orative  
Studies. Forew ord by Etienne Gilson. Vol. I : 
The Life o f St. Thom as. Vol. II : St. Thom as 
and his C ontem poraries. Deux volumes reliés 
(17 X 25 cm) de 488 et 526 pages. Pontifical 
Institu te o f M ediaeval Studies, T oronto, 1974.

Teología e filosofía  nel pensiero di S . Bonaven- 
tura. C ontributi per una nuova interpreta- 
zione. U n volume broché (15 X 23 cm) de 253 
pages. Editrice M orcelliana, Brescia, 1974.

Teología de la liberación. Conversaciones de 
Toledo (Junio 1973). Un volume broché (15.5 
X 24.5 cm ) de 469 pages. Ediciones A ldecoa, 
Burgos, 1974.

S a y e s ,  José A ntonio, Presencia real de Cristo y  
Transustanciacion. La teologia eucaristica 
an te  la fisica y la filosofia m odernas. Un 
volum e broché (18 X 25 cm) de 414 pages. 
Ediciones Aldecoa, Burgos, 1974.

S c h u l z ,  Paul, Der A utoritatsanspruch des 
Lehrers der G erechtigkeit in Quamran. Un 
volume broché (15 X 23 cm ) de 232 pages. 
Verlag A nton H ain, Meisenheim am G lan,
1974.

S c h w e i z e r ,  Eduard, La fo i  en Jésus-Christ. 
Perspectives et langages du N ouveau T esta­
m ent. Un volume broché (13.5 X 21.5 cm ) de 
246 pages. Éditions du Seuil, Paris, 1975.

V a n  S t e e n b e r g h e n ,  Fernand, Introduction à 
ié tu d e  de la philosophie médiévale. Recueil de 
travaux offert à l’auteur par ses collègues, ses 
étudiants et ses amis. Préface de G eorges Van 
Riet. Un volume broché (16.5 X 25.5 cm ) de 
611 pages. Coll. « Philosophes médiévaux », t. 
X V III. Éditions N auw elaerts, Louvain, 1974.

V a n  S t e e n b e r g h e n ,  Fernand, La bibliothèque  
du philosophe m édiéviste. Com plém ent du 
tom e X V III: Introduction à l’étude de la 
philosophie médiévale. Un volume broché 
(16.5 X 25.5 cm) de 537 pages. Coll. « Philoso­
phes médiévaux », t. X IX . Éditions N auw e­
laerts, Louvain, 1974.

Z w a e n e p o e l ,  John P., Les « Quaestiones in 
librum  de causis » attribués à Henri de Gand. 
U n volume broché (16.5 X 25.5 cm ) de 160 
pages. Coll. « Philosophes médiévaux », t. XV. 
Éditions N auw elaerts, Louvain, 1974.

L e renouveau com m unautaire chrétien au Qué­
bec. Expériences récentes. O uvrage en co lla­
boration. Un volume broché (1 4 X 2 1 .5  cm ) de 
315 pages. Coll. «H éritage et P rojet», Édi­
tions Fides, 1974.

Le sacré. É tudes et recherches. Actes du Colloque 
organisé par le C entre international d ’études 
hum anistes et par l’Institu t d ’études philoso­
phiques de R om e, 4 -9  janvier 1974, sous la 
présidence de Enrico C astelli. U n volume 
broché (18 X 25 cm) de 492 pages. Éditions 
A ubier-M ontaigne, Paris, 1974.
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